



Мэр города Карачаевска предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении мэра Карачаевского городского округа 39-летнего Солтана Семёнова по факту нецелевого расходования бюджетных средств в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ). По данным следствия в 2012 году в администрацию Карачаевского городского округа на основании постановления Правительства КЧР были перечислены денежные средства в сумме 19,5 милл. рублей предназначенные для капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования. В ноябре 2012 года Думой Карачаевского городского округа на основании письменного обращения мэра Семёнова С.Х. и начальника финансового управления Карачаевского городского округа Джашакуева Т.С. принято Решение «О заимствовании средств дорожного фонда», и направление их на другие якобы социально значимые статьи расходов бюджета. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в Карачаевский городской суд КЧР для рассмотрения по существу. Следственное управление СКР по КЧР тел. 8 (878-22) 5-39-10 <http://www.su-sk-kchr.ru>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610594>